
Державний фінансовий аудит 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: Всебічне вивчення сучасних форм і методів 

державного фінансового аудиту як важливої складової державного фінансового контролю з точки 

зору використання його як інструмента регулювання бюджетного управління в частині 

використання коштів державного бюджету на різних рівнях управління (внутрішньому та 

зовнішньому).  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних законодавчих та нормативних 

актів, які регламентують питання державного фінансового аудиту; вивчення та апробація 

методики внутрішнього та зовнішнього державного фінансового аудиту; вивчення та апробація 

методики складання підсумкових документів за результатами державного фінансового аудиту 

 

Компетентності: 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні 

методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі 

стратегічними цілями підприємства. 

СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту 

підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування.  

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, 

методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування 

Програмні результати навчання: 

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики.  

ПР15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику.  

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту 

суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Державний аудит: поняття та види 

Тема 2. Нормативно-правове забезпечення державного фінансового аудиту. 

Тема 3. Форми і методи внутрішнього державного аудиту 

Тема 4. Форми і методи зовнішнього державного аудиту 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 


